

组织联建聚资源 网格蓄能促发展

明湖办事处开展联建共建签约仪式暨主题党日活动

本报讯 近日,经开区明湖办事处加工区社区依托2024年“书记项目”,积极联合下沉网格历练干部所在机关党支部及辖区企业党组织共同开展联建共建签约仪式暨主题党日活动。

由经开区组织人事和社会保障局、明湖党工委联合主办,辖区多家企业承办的活动以“组织联建聚资源 网格蓄能促发展”为主题,针对辖区企业当前急难愁盼的问题,与联建的市、区两级单位,行业内龙头企业开展沟通商讨。

活动采取实地观摩、工作汇报、交流探讨、现场签约的方式,在组织郑州市中级人民法院、郑州市人力资源和社会保障培训服务中心、经开区组织人事和社会保障局、经开区社会事业局现场

签署联建共建协议的同时,顺利完成了河南省锅炉压力容器检验技术科学研究所、中美国际创业港、郑州地铁集团有限公司运营分公司客运三中心站务一室、郑州公交集团第四运营公司、郑州中大门国际物流集团、新华网汽车直播基地、郑州折扣牛城市批发中心共计7家龙头企业党组织共建协议的签订。

此次活动以党建引领网格化基层治理服务优化营商环境为主线,先后选取了中美创业港、新华网汽车直播基地、折扣牛城市批发中心、中大门O2O等4个企业党建示范点现场观摩了非公党组织在阵地建设、品牌创建、服务保障中心大局、党建与业务融合等方面的经验做法和特色亮点。活动中,市、区共



建单位听取社区负责人工作情况汇报,了解辖区企业急难愁盼问题,共同探讨区域未来发展方向。

接下来,明湖办事处将持续坚持问题导向,加强发

挥与机关、企业党组织联建共建效应,在更高起点扎实推动高质量党建引领网格化治理工作,不断提升专属网格精细化服务,紧扣全区中心工作,利用网格联动打造

“上下一体、内外互补、左右协同、前后链接”的服务治理体系,用强党建为经济发展提供坚实保障。

记者 王赛华 谢鹏飞
通讯员 闫怡 邓韩 文/图

金秋健步走 和谐邻里情

本报讯 10月29日上午,经开区明湖办事处商英社区举办了“金秋健步走 邻里相伴行”健步走主题活动,旨在促进邻里间的交流与互动,提升居民全民健身意识,营造和谐温馨的社区氛围。

早上9时30分,居民在消防主题公园集合,随着社区书记的一声口令,大家沿着人行步道,步伐矫健地开始行进,以昂扬的精神风貌感受着健步走的快乐。一路上,大家呼吸着清新空气,欣赏着优美的风光,欢声笑语不断,气氛融洽和乐。

此次健步走活动全程4.5公里。一路上大家彼此鼓励,互相帮助,共同前行,尽情享受着



运动带来的快乐,不知不觉就走完了全程。一个多小时后,大家陆续回到起点,领取象征着成功的“战利品”。同时,活动现场还有骨伤病医院的义诊服务和元祖食品为大家准备的纸杯蛋糕。大家享受着便利的服务,每个人的脸上都洋溢着幸福的笑容。

此次活动不仅让辖区居民锻炼了身体,还引导大家树立健康的生活理念。接下来,商英社区将不断提升为民服务本领,持续开展丰富多样的文化体育活动,树立“全民运动、全民健身、全民健康”的文明新风尚。

记者 鲁慧
通讯员 闫冉 文/图

400余名师生沉浸式观赏《相册中的火焰蓝》

本报讯 10月29日,经开区消防救援大队联合“蓝焰文艺小分队”在朝凤路小学演出了消防主题话剧《相册中的火焰蓝》,用舞台艺术的形式,生动展示了消防员在火灾现场、救援险境中不畏艰险、勇往直前、无私奉献、舍

小家为大家的精神风貌,演出巧妙融入面粉爆炸、油锅起火等消防小实验以及消防标志学习、消防有奖问答环节,为400余名师生上了一堂生动精彩、意义深刻的消防安全教育课。

记者 鲁慧

旧瓶子别乱扔 看看公交志愿者如何变废为宝



本报讯 一只塑料瓶有什么用途?经过一番“创作”,或许它就会变成一件很实用的生活用品。10月22日上午,郑州公交徐亚平志愿服务队携带垃圾分类宣传页和用塑料瓶变废为宝的手工作品,来到商城路东明路居民区,开展以“垃圾分类、变废为宝”为主题的宣传活动,吸引了众多社区居民的热情参与。

活动现场,公交志愿者们以“生活中的塑料”为切入点,为社区居民宣传塑料垃圾对生态环境的危害,又讲解了垃圾分类的方法、好处及意义,让居民们对可回收垃圾、其他垃圾、厨余垃圾、有害垃圾有了更明确的认识,使大家意识到从生活源头做好垃圾分类及节能减排的重要性。

现场还特别设置了塑料瓶变废为宝环节,吸引了众

多居民驻足观看。公交志愿者们用塑料瓶改造成沥水篮、雨伞存放盒、袋子密封神器等物品,同时制作成图文并茂的宣传页,拿出制作好的实物,详细地为居民们讲解制作过程,从塑料瓶的选择到具体的裁剪拼接步骤,一一进行说明,让大家共同感受变废为宝的乐趣。

居民听得十分投入,津津有味,不时提出疑问,志愿者们则耐心给予讲解,随后,志愿者们将这些精心改造的物品赠送给大家,每个人的脸上都洋溢着喜悦的笑容,一名女士开心地说道:“这些不起眼、随手就想扔的瓶子,没想到还能变成如此实用的物品。回去后我也要尝试用塑料瓶进行改造,为环保贡献自己的一份力量。”

记者 鲁慧
通讯员 李金辉 文/图

制作手工扭扭棒 “扭”动生活炫彩之花



本报讯 为丰富社区居民精神文化生活,提升居民的动手能力和创造力,近日,经开区前程办事处鹏程社区举办了“岁月匠心‘扭’动生活炫彩之花”活动。

活动现场,社区工作人

员为大家介绍了扭扭棒手工制作的基本技巧和方法,展示了各种精美的扭扭棒作品,激发了居民们的浓厚兴趣。在社区工作人员的耐心指导下,居民们纷纷动手,发挥自己的想象力和创

造力,将一根根普通的扭扭棒变成了一朵朵绚丽多彩的花朵。

活动过程中,大家相互交流、互相帮助,气氛十分融洽。在一双双巧手下,一根根普通的扭扭棒渐渐变成了一朵朵绚丽多彩的花朵,有娇艳欲滴的玫瑰、清新淡雅的雏菊、高贵典雅的郁金香……每一朵花都凝聚着居民们的创意。居民们表示,通过活动,不仅学到了新的手工技能,还增进了邻里之间的感情。同时,也让大家在忙碌的生活中找到了一份宁静和乐趣。

记者 鲁慧
通讯员 沛霖 文/图